

ИЕН ГИЛЛАН ПОБИЛ СЕКЬЮРИТИ МИКРОФОНОМ

Вокалист группы *Deep Purple* Йен Гиллан на одном из последних выступлений коллектива проявил себя в качестве боксера, пытаясь защитить фаната от нападок разъяренной охраны. Во время шоу неизвестный поклонник коллектива, разгоряченный музыкой легендарной команды, попытался взобраться на сцену и отдать дань уважения своему любимому музыканту Йену Пейсу, сидевшему за барабанной установкой. По словам Гиллана, поклонник выглядел настолько безобидно, что вокалист *Deep Purple* разрешил фанату забраться на сцену. Однако секьюрити тут же вмешались, схватили меломана и потащили его со сцены, подгоняя кулачными ударами. Гиллан, увидев столь жесткое обращение со зрителем, решил вмешаться в происходящее. Не прерывая концерта, во время сольной партии гитариста Стива Морса, певец подскочил к одному из секьюрити и начал бить того микрофоном по голове. Охрана не осталась в долгу: по-видимому, не вполне осознавая, кто перед ними, секьюрити оставили безобидного поклонника *Deep Purple* и переключились на Гиллана, пытаясь заставить использовать его микрофон по назначению.

*Мое приключение - 1998 - 18 лет
с. 11*